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Вступ. Проблема психологічного благополуччя курсантів на сьогодні є 

досить актуальною, задля поліпшення особового складу військових Збройних 

Сил України.  Під час навчання військовому ремеслу кожен курсант зазнає 

важке психoемоційне нaвaнтаження. Виходячи з цього, психoемoцiйний стан 

курсантiв, є основним показником надійної боєздатної ланки.  

Мета. Провести аналіз індивідуальних психоемоційних особливостей 

курсантів, що навчаються військовому майстерству, та курсантів, учасників 

бойових дій, для проведення психодіагностики, як складової частини медико-

психологічного моніторингу здоров’я військовослужбовців. 

Матеріали та методи. Під час дослідження ми використовували  

соціальний та статистичний методи. Було проведено опитування серед  46 осіб 

(1 група – 20 курсантів - учасників бойових дій, 2 група – 26 курсантів) віком 

від 18 до 28 років, чоловічої та жіночої статі. Більшість респондентів є 

курсантами, інша частина – курсaнти - учaсники бoйoвих дій.  

Обстеження проведено за допомогою “Тест САН” (Самопочуття, 

Активність, Настрій), як метод оцінки психологічних стaнiв у курсантiв, що 

включає 30 пунктів, складається з індексів і розташована між тридцятьма 

парами слів протилежного значення, що відображаються рухливістю, 

швидкістю, і темп протікання функцій (активність), силу, здоров’я, 

стомлення(самопочуття), а також характеристики емоційного стану (настрій). 

Результати та їх обговорення. Усі курсанти пройшли добровільно 

анкетування. За результатами 69% курсантів, що навчаються військовим 

спеціальностям і 70% - що були учасниками бойових дій зазначили, що 

стомлені і мають бажання відпочити. Значна частина курсантів з першої групи 

(20%) відчуває байдужість до всього оточуючого, порівняно з другою групою – 

15%. Песимістичність було яскраво виражено у бійців першої групи (25%). 

Було виявлено значну різницю у напруженості курсантів: що були учасниками 

бойових дій – 20%, що не були – 12%. 

Висновки. Таким чином, “Тест самопочуття, активність, настрій” у 

курсантів показав, що значна кількість курсантів обох досліджених груп 

потребує відпочинку через високу напруженість роботи. У бійців, що були 

учасниками бойових дій, було виявлено значно вищі показники байдужості та 

песимістичність. Також курсанти з другої групи відчувають вищу психологічну 

напруженість. Тому важливо надавати кваліфіковану психологічну допомогу, 

нормувати робочий процес, задля підвищення рівня працездатності 

військовослужбовців, та розробити методи профілактики та лікування. 

Ключові слова: курсанти, психодіагностика, бійці, напруженість, 

байдужість.  
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